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O603HaYeHus: I:I O6yueHure Mo AMCUMMIIMHAM U MEXXAUCLMMIMHAPHBIM Kypcam El YyebHas npakTuka El MoAroToBKa K rocyapCTBEHHON UTOrOBOM aTTecTaumm

E] MpomexyTouHas aTrectaums

E KaHwukynbl

2 CBopgHble AaHHbIe Mo GioaxeTy BpeMeHun

Mpoun3BoACTBEHHAs NpakTvka (No Npodunto cneumanbHoCcT)

MpousBoacTBeHHas NpakTuka (NpeaaunIoMHas)

111

FocyaapcTBeHHasi UTorosast aTrecraums

Hepens otcytcreyet

MpakTukm A
MpounsBoacTBeHHas
ObyyeHure No AUCUMNAMHAM U MEXANCLIMIIIMHAPHBLIM Kypcam MpomexyToyHas aTrectaums
Y Ancd Ancu P ¥P P T u YuebHas npakTuka npakTvka (no npoduio MpousBoACTBEHHAS Moaro-O| Mpose-O| KaHukynbl | Bcero
npakTuka (npeaanniomHas)
Kypc cneLmnanbHoCTH) TOBKa feHve
Bcero 1 cem 2 cem Bcero 1 cem 2 ceM Bcero lcem | 2cem Bcero lcem | 2cem Bcero lcem | 2cem
He, uac. 0673. He, uac. 0673. He, uac. 0673. He, He, He, He, He, He, He, He, He, He, He, He, He, He, He, He,
A y4. 3aHATUI A y4. 3aHATUN A y4. 3aHATUI A A A A A. A. A A. A. A A. A. A A A A
1 28 1008 16 576 12 432 2 1 1 11 11 11 52
1I 27 972 16 576 11 396 11/2 1 1/2 14 14 91/2 52
111 29 1044 16 576 13 468 11/2 1 1/2 4 4 4 2 21/2 43
Bcero 84 3024 48 1728 36 1296 5 3 2 11 11 14 14 4 4 4 2 23 147




